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Krenula regata koja spaja Veneciju, Pulu i Mali Lošinj: Tri regije

povezane zajedničkim vrijednostima
 

 
Regata L’ammiraglia velika je prekogranična regata čiji je cilj promicanje suradnje i prijateljstva između jadranskih

obala. Događaj spaja regije Veneto, Istru i Kvarner kroz zajedničke vrijednosti, sport, održivost, europsku

povezanost, kulturu, uključivost, izvrsnost i promociju teritorija. Jedri se u tri etape. Petnaest jedrilica kroz tri će dana

spojiti Veneciju, Pulu i Mali Lošinj. Prvo izdanje regate, 2025. godine, posvećeno je projektu Go! 2025 – Nova

Gorica/Gorizia, Europska prijestolnica kulture, čime dodatno ističe europsku dimenziju manifestacije.

 

 Sutra se nastavlja put do Malog Lošinja (Snimio Zoran Oljača)

 

 L’ammiraglia je i simbolična pomorska posveta admiralu Agostinu "Tinu" Straulinu, rođenom u Malom Lošinju,

slavnom jedriličaru i osvajaču olimpijskog zlata, koji je ostavio dubok trag u povijesti jedrenja. Inspirirana bogatom

poviješću Jadrana, regata slijedi povijesne rute nekadašnjih trgovačkih brodova Mletačke Republike, koja je imala

strateške pomorske točke upravo u Puli, kao važnoj luci i u Lošinju, poznatom kao središtu kapetana i pomorske

izvrsnosti.

 

 Jedinu žensku posadu vodila je pulska skiperica Petra Kliba (Snimio Zoran Oljača)

 

 - Za ovu prvu regatu prijavljeno je 15 posada. Krenulo se u srijedu navečer iz venecijanskog Arsenala i nakon duge

vožnje, jer nije bilo vjetra, počeli su svi pomalo stizati. Ne znam točno kako su prošli ali rekli su kako im je bilo lijepo

isploviti iz Venecije. No, međutim, rečeno mi je da vjetra nije bilo pa su imali dosta posla. Ovo je prvi pomorski

događaj koji povezuje drevne jadranske rute Serenissime, rekao nam je organizator Vittorio Baroni. Među

sudionicima je bila i jedina ženska posada predvođena proslavljenom pulskom jedriličarkom Petrom Klibom.

 

 Regatu je organizirao Vittorio Baroni (Snimio Zoran Oljača)

 

 - Stigli smo tek sada. Mislile smo da će možda trajati malo kraće, jer je bilo zastoja, pa je stvarno bilo naporno. Moj

je tim sastavljen isključivo od žena iz čak pet europskih zemalja, Bosne i Hercegovine, Slovenije, Hrvatske,

Njemačke i Nizozemske i plovimo ovom regatom na 12-metarskoj jedrilici koju su smo iznajmile posebno za ovu

priliku. Vjetar nam nije dao puno odmora, bilo je stalnih manovri, trimanja. Malo smo spavale, umor nas je stigao.

Sad smo se tek usidrile i planiramo nešto skuhati. Regata povezuje europske zemlje. Mi smo Europljanke i ovdje

smo kako bismo podržale žene u jedrenju. Svaka od nas je iz druge zemlje, svaka sa svojom pričom, a

funkcioniramo kao jedno, rekla nam je skiperica Petra Kliba.

 

 O svojim dojmovima govorila nam je još jedna članica posade, Tina Šolja iz Čakovca, koja je Petru upoznala prije

nekoliko mjeseci.

 

 - Bilo je savršeno. Teško i naporno, iako smo malo spavale, ali s ovakvom skipericom i ekipom, sve je bilo lakše.

Srce i duša me vuku na more i u planine. Jedrenje me oduvijek privlačilo. Sve smo radile kao tim, kaže Tina.

 

 Germano Fioranti i Giovanni Alliata di Montereale (Snimio Zoran Oljača)

 

 Regata se održava zahvaljujući potpori Talijanske unije, događaj se organizira pod službenim pokroviteljstvom

Regionalnog vijeća Veneta, Generalnog konzulata Italije u Rijeci, Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Trstu,
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te počasnog konzulata u Venetu, a odvija se u suradnji sa Zajednicom Talijana Pule i Lošinja.

 

 
https://www.glasistre.hr/pula/2025/07/05/krenula-regata-koja-spaja-veneciju-pulu-i-mali-losinj-tri-regije-povezane-zajednickim-

vrijednostim-1010427

 

 
KLJUČNE RIJEČI: AUTOR:

| Autor: Zoran

Oljača

https://www.glasistre.hr/pula/2025/07/05/krenula-regata-koja-spaja-veneciju-pulu-i-mali-losinj-tri-regije-povezane-zajednickim-vrijednostim-1010427
https://www.glasistre.hr/pula/2025/07/05/krenula-regata-koja-spaja-veneciju-pulu-i-mali-losinj-tri-regije-povezane-zajednickim-vrijednostim-1010427

